

Előfizetési árak:
Egy évre 2 P
Félévre 1 P
Hónaponta 1 pengő
Munkadíj: 20 Cikk
Munkadíj: a munkadíj
Munkadíj: 20 Cikk

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpad-tér 6.
Telefon 66. Kiadó-
hivatal: Arpad-tér
6. Posta fiók 10

XXII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

294. szám

Póthitel a főispáni és a tisztviselői hivatal berendezésére

A vármegye elköltségével a főispáni és a tisztviselői hivatal berendezését is elvégeztették és így annak új berendezéséről kell gondoskodnia a városnak. Erre a célra a törvényhatósági bizottság legutóbbi közgyűlésén 10 000 P póthittel engedélyezést szavaztak meg.

Karácsonyfa ünnepély Baján

Megható ünnepségnek volt szemtanúja Baja város közönsége karácsony előestéjén. Bálután öt órákor a város főterén felállított hatalmas, égő karácsonyfa köré gyűlekezett a város leventetölgény ifjúsága, hogy a szeretet szellemében keretben megajándékozza szegényesorsú leventetársait, amelyek az adományokból, melyeket a városi leventeparancsnokság kezdeményezésére maguk a leventék gyűjtöttek össze költözési társak részére.

Az ünnepély a leventezenebar „Mennyből az angyal” című karácsonyi dalának hangjai mellett vette kezdetét, majd egy szegény sorsú leány szavalata következett, melynek befejezésével Mojzes Ferené főosztályosné házián, a közszeretben álló, melegsivő fiatal kislány szíves intézett nagyhatású beszédet az egybegyűlt közönséghez.

Azután az ajándékesemények szívesen következtek. Kiadásra került 32 pár új cipő, 18 könttyűgyapja ujjas és különböző téli meleg ruha összesen 1463 pengő értékben. Beleértékül a leventezenebar karácsonyi énekeket játszott. A szíves közönség számából meleg fény sugárzott. Nem lehet tudni, kik voltak boldogabbak, azok, akik kaptak, vagy azok, akik adhattak.

228.824 pengő a városi pótköltségvetés szükséglete

A város költözési szükségleteire a háztartási alapban 228.824, a közmű alapban 6900 pengő kellene a ezt az összeget pótköltségvetés útján biztosítja a város. A törvényhatósági bizottság a két pótköltségvetést a legutóbbi közgyűlésén hozzájárulás nélkül elfogadta.

Köszönetét nyilvánítja a város a nemrég elhunyt vitéz Kozma Miklós kormányzói biztos családjának

A város kedden délután meg tartott törvényhatósági bizottsági közgyűlésén Kásznay Richárd dr. főispán a napirend tárgyalása előtt hegyeletos beszavakkal emlékezett meg a nemrég elhunyt vitéz Kozma Miklós volt belügyminiszterről, a Kárpátalja kormányzói biztosáról.

Szomorú költözést teljesíttek — mondotta a főispán — midőn az alkalommal a nemzet egy nagy fiának haláláról emlékeztem meg: vitéz leventé Kozma Miklós volt belügyminiszter, Kárpátalja kormányzói biztos ösökre eltávozott tőlünk. Siető dolga ragadta el őt a hirtelentelen halál, egy ély korban, amidőn még igen sokat tehetett volna hazájá, nemzete érdekében. A világháborút mintja szívesen hősiesen végigküzdötte

és amidőn vége volt a háborúnak, nemis ambiciósul vállalt szerepet a magyar kőrség terés. A magyar rádió és tévérel frede megszervezése körül hivatásnatalem érdemeket szerzett. Később, mint belügyminiszter, szívesen és létekel áll oda a magyar külügypar- tés megvalósítására. Mint Kárpátalja kormányzói biztos éjjel nappal töltött, hogy ezen válságtelelt ter- rületnek és lakoságnak a magyar hazá és nemzetehez való szer- ves és lelki bekapcsolódását elő- mondja és itt hatalmas eredmé- nyeket ért el, amelyekről a nem- zet örök hálaát érdemelte ki.

A magyar királyi kormány vitéz leventé Kozma Miklós szívesen halottjának jelöltette ki, melyé- ges tájdonozomai vette az egész nemzet az ő kezei elhunytát és

erőteljes gyász kísérel a nemzet nagy ház vége pihenő helyéhez. Ebből a gyászról kivesszi részét Baja város közönsége is és ezért méltóságnak elfogadni azon indít- ványomat, mondja ki a tekintetes közgyűlés határozatilag, hogy vitéz leventé Kozma Miklós em- lékét jegyzőkönyvben örökítjük meg és a magyar királyi ker- mányhoz feliratozintásunk, amely- ben Baja város közönsége az ő elhunytát feletti őszinte részvétét fejezi ki, továbbá megadjuk ki ha- tározatilag, hogy a gyászoló csalá- dhoz részvétiratozintásunk.

A törvényhatósági bizottság állva halgatta végig a főispán napirend előtti szavait és indít- ványát egyhangúlag elfogadta.

Csak a legnagyobb takarékoskodással lehetséges a szűkre szabott jövő évi költségvetés keretei között való gazdálkodás

A viszonyok súlyosbodása esetén sor kerülhet a pótdadó emelésére

A város legutóbbi közgyűlésén Kós Sándor számvetéselői főnök lementette a város jövő évi költségvetését a ezt az alábbiakban jellemezte:

Rögen nem tapasztalt, súlyos feladatot kellett megoldanunk a költségvetés készítésénél során. Az egész vonalon megkövetelték áramelkedések a szükséglet emel- kedését idénték elő a ezzel szem- ben a legrosszabbmódon kimu- nálásra épített egyes bevételi for- rásiakból állg várhatunk többet a folyó évi eredményeknél.

Általános irányelvünk az volt, hogy az összes szükségletek lehető kielégítésével az adózó pol- gároknak az eddiginél nagyobb ter- het ne hárítsunk s így megmar- tunk a 60 százalékos pótdadó mér- tékét. Nem mutatnathajuk elason- ban már most hangsúlyozni, hogy csak a legnagyobb fokú takaré- koskodással lehetséges a szűkre szabott költségvetési keretek kö- zött való gazdálkodás és hogy a 60 százalékos pótdadó felmérésé- vel a viszonyok súlyosbodása esetén a jövőben számolnunk kell.

Az igények leszállításának rias- zta kell törekednie a közélet életében is.

A jövő érdekében áldozatokot kell hoznunk, mert csak így va- lésszunk meg azok a célkitű- zések, melyek a jobb és boldo- gabb jövőnkért igérik és hoznak meg mindannyiunk számára.

Nagyvonalú városfejlesztésről a jövő esztendőben nem lehet szó. Még kell előgödnünk a mulhatat- lannal szükséges követelemények kielégítésével.

Költségvetésünk 192500 P. szükséglete 8800 P-vel, 171600 pengőre ragó fedezete pedig 7800 P-vel több a folyó évi költségvetési előirányzatnál. Pótd- adó alapunk 9800 P-vel több, 60 százalékos pótdadó alapul vételé- vel 1 százalékos pótdadónak 3417 P felel meg.

A közigazgatásnál 1200 P-vel többet kellett előirányozni a sze- mélyi és délogi kiadások emel- kedése miatt, de csak azért, mert a nyugdíjainkai elhalálozás foly- tán 8400 P-vel kevesebb a szük- séglet.

A mozdírendőrség illetményeme- lése miatt 2400 P-vel több a szükséglet.

A türelemtelennél személyi és délogi kiadás emelkedése miatt 2500 P-vel. Adókezelésnél ugyan- llyen címen 14000 P-vel, mely- nél a delegáltakban a szolgák, vá- mosok és biszgitők ruházatának áramelkedése lejyán.

A közszerettségügyi a fertőt- leníté berendezése létesítése elma- radt a követeleményekkel kapcsol- talban tervezett megoldás miatt, viszont a m. kir. tisztviselői hi- vatali délogi kiadásai többet tesz- nek ki, mert ezután az egész kiadás a város terhe.

Az állategészségügy szükséglet- től az apállattartás kiadásai a földművelésügyi miniszteri rende- lettel létesítési rendelt törvény- hatósági állattenyésztési alapba kerülnek, melyről külön költség- vetés készült. A tanügy fejleszté- nél 22000 P-vel nagyobb a szük- séglet. Ebből az új téli gazdasági iskola remaktívái szükséglete, 11700 P., mely ösztöndíjakkal kalfarás és gépi berendezés ki-

Ára 10 fillér.

Pullowerek, keztük, sálak, kalapok retikülők, ingek, nyakkendők, harisnyák

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 103.

adásából, valamint fűtés és villagításhoz. Az épület átalakítási költségei a létesítési kiadást fogják terhelni. A további több szükséglet a személyi illetmények emelkedéséből áll elő.

A köznevelődés fejezet 15060 P. több szükségletet mutat az immár megvalósított városi szociális kiadásai miatt, valamint, mert az Országos Szent István film otthon 450 P. segélye új előirányzat.

A vallásügyről a deputátum változás az árak emelkedése miatt több.

A szegényügy szükséglete 147000 P.-vel több a természetbeni segélyezés és a szeretetház emelkedő élelmiszer kiadásai miatt.

A közbiztonság szükséglete a személyi és dologi kiadások emelkedése miatt 2400 P.-vel, a köztisztviselők fizetésének 2900 P.-vel több.

Uticák bővítésére és járdák építésére sajnos a jövő esztendőben a folyó évvel szemben 20000 P.-vel kevesebbet tudunk előirányozni. A 66000 P. hitel azonban elegendő lesz arra, hogy hamarabb tempóban is, de mégis még mindig elég jelentős mértékben folytassuk az utcák és járdák további kiépítését.

Az ingatlan és ingó vagyon fejezetben 34000 P. (többszükséglet mutatkozik a személyi járandóságok emelkedése, valamint a háziállatok gondozásának nagyobb kiadásai miatt. Ez utóbbival szemben ilyen ilyen címen bevételünk 140000 P.-vel több a kispandúr-szigeti és felsőpandúr-szigeti ház gazdálkodás és erdő kitermelés hozamából.

Federetünk az adókoncesszió 28000 P. több bevételt mutat, mely végeredményben a forgalmi adó Államsegélyről jelentkezik. Ezen a címen a három évi átlagot, vagyis 25500 P.-vel többet irányoztunk elő, abban a reményben, hogy a kormányhatóság méltányolni fogja a város nehéz helyzetét. Sajnos, a bor és hús-fogyasztási adókból 29000 P.-vel kevesebbet várhatunk, viszont a vígjármű adó és horezeti adó bevételeink érvénytelen emelkedést mutatnak.

A városi zeneközpont 18000 P.-es szükségletével szemben 14000 P. fedezetet irányoztunk elő. Már most megállapíthatjuk, hogy ez a zeneközpont fejlesztéséről szóló

intézmény minden tekintetben bevalósította a hozzá ígért reményeket.

A szeretetházi szociális kiadások fokozottabban kívánjuk folytatni. A nagyobb kiadásai mellett nagyobb bevételt is remélhetünk.

A piaci forgalom csökkenése kevesebb helyszínelővel hoz.

A köztisztviselők fizetésének emeléséhez való hozzájárulás címén előirányzott egész 20000 P. szükségletünket államsegélyből vállaljuk fedezni.

A költségvetés további részéről a következő számunkban ismertetjük a számvetésügyi főosztály tájékoztatóját.

Nagyon szépen sikerült a zárda karácsonyi műsoros előadása

A Miasszonyunk Leánynevelő Intézet vasárnap és hétfőn délután 5 órákor rendezte hagyományos

karácsonyi ünnepségét. Az intézet nagytermében kiállították a jólétkönyvelő ünnepséggel kapcsolatban a szegényszerű gyermekeknek kiosztandó adományokat. A műsorban meleg téli ruhadarabok, szeretetcsomagok tömege sorakozott a terem falain és a falak mellett álló asztalokon. A színpad oldalán a szegény családoknak szánt díszes, cukorkákkal megrakott karácsonyfákat helyezték el. A nagyszabású karácsonyi színelőzést a belvárosi Szociális Társulat áldozatkészségével és támogatásával rendezte az intézet.

A karácsonyi ünnepség műsora Lányi Róza című zeneszámmal

kezdődött, amelyet Tuffner Katalin IV. osztálybeli tanítóképzés növendék jártott ügyesen, majd Gács Edit II. osztálybeli polgári iskolai tanuló a Karácsonyi hangok című költeményt szavalta, Zsiváocics Erzsébet pedig egy karácsonyi éneket énekelt nagy sikerrel. Az ünnepi beszédet Mojzes Ferenc hitoktató mondta a szeretet hatalmáról s utána Ruzsics Károly Fodor Gyulának a Remény című költeményét szavalta hatásosan, a polgári iskola énekkara pedig gyönyörű karácsonyi énekeket énekelt. Megható és látványos száma volt a műsora a Nagyanyó karácsonya című színelőzést, amelyet pazar jelmezekben s gyönyörű fényhatások váltogatásában játszottak a kiállítás szereplői.

Káprázó jelenetekkel gyönyörködtette a közönséget a Kismagyarok Betlehemből című karácsonyi színdarab, amely különösen hatásos előadással bűvölt el mindenkit. A műsor végén dr. Genezik Kálmán pápai prokurator mondott beszédet a karácsonyi szeretetről.



Fej
es derékfájás, idegesség, émelygés, tisztátalan haj, gyakran csak az emésztési zavaroknak következménye. Ilyenkor is kell a **DARMOL**

K Ö Z P O N T J J

Művészinház

December 25—29-ig. Csütörtöktől—hétfőig.

EMIL JANNINGS

döbbenetes alakítása, az első díjat nyert német világfilm

Krüger apó

Bur nemzet élet-halálküzdelmének hőskölteménye.

Lucie Höflich, Werner Hinz, Gisela Uhlen, Eduard von Winterstein, H.A. von Schlettow, Hedwig W.

Az óriási film miatt az előadások kivételesen mindkét ünnepen és vasárnap fél 8, háromnegyed 5, 7 és negyed 10 órákor kezdődnek.

Kulturfilm. Világíradók.

Megjegyzés: a „Minden hódoban” kaphatók 6—7 1/2 más német. Kassza L. utca 14.

Hemlektári és lábatári

szines márványkockák

kézen kifaragva rendelkezhetők. Mintát küld **Gusztáv Ágost** márványbányái, Siklós.

Százhatvan tanulója van a városi zeneközpont iskolának

A városi zeneközpont dologi kiadásaira 2000 pengő szavatolt meg a törvényhatósági bizottság. Az ősszel megnyitott városi zeneközpont működése nem várt eredményt ígér. Az első évben 120 tanulóra számítottak, de a beiratkozottak száma már 160 s úgy látszik ez a szám csakhamar eléri a 200-at is. Így az iskolában többek közt újabb zongorára is szükség van.

Semmit ne vegyen, amíg a Bécsi Újság hirdetésétől nem kap ajánlatot.

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel 6 órai órától egész nap nyitva tart:

Dr. Geiringer János és Görbe Gyula
(Szentesi) gyógykezelésre

Örök-idill.

*Hegyesucson harangláb,
Huzak a harangját:
Még fénylik az orom...
Völgy mélyén árny oson,*

*Fütyiszavu kisbojtár
Siet a nyáj után.
Az a mécs aonzu tán?
Vagy egy kis barna lány?*

*Harangszó elakad
Lebukott már a nap.
Csak két szív ver tovább,
S mégis zeng a világ!*

Birinyi József.

Szilveszterest a Nemzeti Kaszinóban

A Bajai Nemzeti Kaszinó december 31-én este 9 órai kezdettel összes helyiségeiben rendezt táncos egybekötött székasos Szilveszterest. Az összejövetele szívesen is meghívja tagjait és családokat a Kaszinó Elnöksége.

Adományok a Katolikus Női Egyesülés Néma Teájára

A Katolikus Női Egyesülés hála-köszönetet mond azoknak, akik a Néma Teára készítésre felajánlották adományukat: Dr. Roményi-Schneller Lajos, Magyar Nemzeti Bank bajai fiókja 50, Postógyár 30, dr. Szabovics Vilis Dusan 25, dr. Schöber Béla, Sauerborn Károlyné, Latinovits János, Katonics Antal, Bajai Magyar Bank Rt., Bajai Kereskedelmi és Iparbank, Magyar Államias Hitelbank Rt., Katonics Antal 20, Preininger Jánosné, Sziebert Róbert 15, Bajai Faanyagár, Székely László, Reich Farkas Fiai, Hocht Lajos, Grünhut Miksa és Fiai, Bajai Öngyógyító Hítelszövetkezet, dr. Deily Zoltán, özv. Viesei Sándorné, Schön Géza, Tallóczy Vilmos, Hahn és Klauer, Ackermann üzemszöv. Rt., dr. Makrayné, dr. Fehérvári Dező, Nagy István 10, Kling József 8, Nemzeti Szálloda, Forgács Károly gyógyszerész, Goldschmidt Testvérek, Kébling Testvérek, Reinhardt Mátyas, Magyar gabonakereskedelmi Rt., Rutara Rt., Délvidéki Szekereskedelmi Rt., Gramling Lászlóné, özv. Reiser Antalné, dr. Milassin Jenő, Mormar Lajos 5, Weidinger Lajos, Weidinger Imre 3, Illés, Trafikant Károly, özv. Wunderlich Józsefné, özv. Müller Józsefné, Páncsics Pálné 2, Klossy Tihamóné 1 P.

Dreher-Barack
VÁLÓDI Ó-BARACKPÁRLAT

Tavasszal készül el a bótaszéki ut második betonhidja

As 54. az. szeged-bátaszéki állami közút bajai Duna-híd és Bátaszék körüli szakaszán az egyik vasbetonhid elkészült, míg a másik vasbetonhid az anyaghiány és szállítási nehézségek miatt csak 1942. év tavaszán készülhet el. Az államut állapota megfelelő.

A törvényhatósági közutakról a város mérnöki hivatal az alábbiakat jeleli:

Baja város közlekedésben lévő út-közutak kölső szakaszai általában kielégítő állapotban vannak. Az uti személyzet fenntartással és padkarandezéssel foglalkozik.

A város helyterületi közvezetési

programja keretében a Kossuth Lajos utcának utjonek való átbevezése után elvégzték a Kőszegi Szálló előtti út rendezését is és a kedvező téli időjárás lehetővé tette a Vörösmarty utcának bevezetését közúttal való új átburkolását is.

A jövő tavaszra maradna az 51. és 54. számú főközlekedési utvenek Arany János utcai, Mátyás király téri átkelő szakaszainak átépítése a th. bizottság elhatározása folytán a Zala megyei Bazaltbányák Rt. től beszerzett 85.000 örf. egyszerű kölső II. o. bazalt tojás felhasználásával.

Mi újság a budapesti élelmisznagyvásártelepen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti felelőse szerint dec. 16-tól 23-ig az élős és vágottbaromfi, valamint a tojáspiacra hivatalosan megállapított legmagasabb árak érvényesültek. — A zöldség- és fűszerekpiacra a karfiol ára 25-40, a tisztított paraj ára pedig 50 fillérral emelkedett, a többi árucikknél 5 filléres árhullámzást lehetett tapasztalni. A gyümölcspiacra a 37 százalé-

kos világos dióbelet tartalmazó hájadió nagykereskedelmi ára a hivatalos rendelkezésnek megfelelően 202-214 pengő volt métermértékeként. A sárgabúda narancs ára huzz, a hazai gesztenyéé 30 fillérral csökkent. Mint újdonság megjelent a külföldi gesztenye 8.50-3.70 pengőes kilókénti kezdő áron. A mandarin ára 30 fillérral emelkedett.

Könyvek

„Méhészeti Kalauz”
cimen most jelent meg Néjjas Endre ny. meteorológus igazságos hírvé méhészeti szakiró tollából egy új könyv.

A könyv írásmódjában számol a mai gyorsan élő emberek kevés időjével, ennek dacára mindazt felöleli, amit a méhészetről tudni kell. A könyvet a gyakorlat részére írta, hogy aki mézet akar termelni, eredményesen akar méhészkedni minél legzöksegebb ismeretek birtokában kezdheti azt el. A könyvnek különös érdekessége oly különböző szerzőktől származó szakcikkek közlése, melynek ismerete az eredményes gyakorlatot elősegíti.

A könyv a „MÉH” a magyar méhészek lapja, Budapest, V., Arany János u. 2 sz. kiadásában jelent meg, ára P 3.20.

Biztosítson tüzkár ellen, kára megtérül!

Kőműves- és ácsmesteri vizsgára

gyorsan, sikeresen előkészít GERGELYMIKSA ny. kir. főmérnök, okl. építész, és építőmester SZEGED, Kazinczy-u. 14.

Zamatos rum- és likörkivonatokat
a VÁROSI DROGÉRIÁBAN KÖSÁNÁL VEGYEN! Vörösmarty-u. 1. Tel.: 350.

Buterezett szobát, lakást gyorsan és jól mind Mezőkiesztől, ha felad egy hirdetőt a Bácskai Újságban.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az ÚJ ÉLENY nyomda z. t. Rt. Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **BERÉNYI JÁNOS** szerkesztőség Arany János u. Tolnai 48

U R Á N J A
filmszínház

December 25-31. Csütörtöktől—vasárnapig.

ZSIGRAY JULIANNA
nagyszerű regénye filmen

Szüts Mara házassága

Főszerepben:
Szörényi, Simer, Páger, Perényi

Kulturfilm. Híradó.

Mozijegy-átalvások a „Rimann teremben” kaphatók 6-7 órai határol. Kossuth L. utca 14.

Am előadások kezdőnap 1,7, 1,9 órában, vasárnap 1,3, 1,5, 1,7, 1,9 órában kezdődnek.



Van valami eladó!

Hozza el,
azonnal pénz!
VESZEK öreg cipőket, csiz-
mákat, lécipőket, gum i-
csizmákat, férfi-, női- és
gyermekruhákat, ágyneműt,
ágyhuzatot, kutert, gyer-
mekkosait, antik régiséget.

Atkölthöztem

Honvéd utca 24 alól Fló-
rián utca 39. (sarok) alá.

BRÜCKER ószeres

Ha bejön a városba, nézze
meg a zaibáru-raktáramat!

28 éves keresztény
kereskedő

állást keres

Cím: a kiadóban.

A Nemzeti Színház kádifürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
mászálhatja a
körönycs.

Modern frizurák
Farkas István
Hárfastű

Kemény J.

és társai
szék, garázdál

Kerámik, egyszerű cement, díszes
mintás, mosaik, metllachi, csompa

burkoló lapok

Fennsík beton bordák Kőzet kőzetgyökök
Műkö sárkeresztek Kőzetek
Marakill, Biber
szigetelő kőzetek és minden építőanyag
legjuttányosabb áron szállható be

Grönhut és Társa

szék és cementgyár, szénagykereskedés
Telefon 100. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R-T.

Baja, Árpád-tér 6. (Középkerület)

Könyvgyártás — Képek készítése

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értéktűzőket, eljegyzési és esküvői
lapokat, hírlap és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.

Legszebb karácsonyi ajándék:

Nőgyeknek:

női télikabát
bunda
ruha,
kislánykabát
ponyvola, blúz

Férfiaknak:

férfi és fiatal
bekerés
télkabát
felöltő
bunda

nagy választék, szabott árak!

Práger ruháztatásban

„Muzium” tagoknak 6 havi névelés — Telefon: 264.

Gyümölcsfa, dísz- és sorfákat, rózsákat,

örökzöldeket,
gazdasági fákat
rendeljen

a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Guray utca 40/1.

Telefon: 120

MAVAUT

MAVAUT

TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. november 7-től.

Baja — Munkács — Kaloosa (1198)									
X	X	X	O			X	X	X	X
7.40	13.05	15.00	17.20	i.	Baja Nemzeti Színház	6. 7.20	9.10	17.20	—
8.30	13.30	15.30	18.00	6.	Székely központja	i. 6.00	8.42	18.48	—
6.15	I	I	—	i.	Császártelep	i.	I	I	16.15
8.08	8.54	14.23	—	i.	Baja	i.	8.00	16.03	16.05
7.05	9.39	14.55	—	6.	Kaloosa Székelyi	i.	7.20	15.20	15.25

X csak hétköznap. O csak künnap és vasárnap közlekedik

Baja — Dunaszer — Kaloosa (1192)									
X	X	O			X	X			
5.30	15.00	17.30	i.	Baja Nemzeti Színház	6. 7.20	14.25			
5.47	15.30	18.00	6.	Székely központja	7.00	15.55			
6.36	—	—	i.	Faján központja	—	16.17			
7.18	—	—	6.	Kaloosa	—	16.45			

X csak hétköznap. O csak künnap és vasárnap közlekedik.

Kaloosa — Dunaszer — Kaloosa (1195)									
X	X	O			X	X			
6.30	12.45	15.00	i.	Kaloosa Dunaszeri	6. 8.50	15.05			
6.40	13.00	15.30	6.	Fekete	8.37	15.52			
7.55	13.20	15.50	i.	Dunaszeri központja	8.17	16.37			
7.35	13.50	16.00	6.	Dunaszer	7.45	14.00			

Baja — Munkács — Jánosfalva (1191)									
X	X	O			X	X			
5.30	13.00	15.00	i.	Baja Nemzeti Színház	6. 8.00	9.05			
5.47	13.30	15.30	6.	Székely központja	7.20	9.35			
5.53	13.30	15.30	i.	Faján központja	7.22	9.37			
6.15	13.55	—	6.	Baja	—	9.14			
6.30	14.10	—	i.	Székely központja	—	9.32			
7.05	14.45	—	6.	Jánosfalva	—	9.39			

X csak hétköznap közlekedik.

Baja — Bácsalmás (1198)									
X	D	O			D	X			
6.00	13.05	15.00	i.	Baja Nemzeti Színház	6. 8.00	—			
6.20	14.05	16.00	6.	Tataháza	8.58	16.30			
6.30	14.25	16.20	i.	Bácsalmás p. u.	8.35	16.00			

D Tataháza — Bácsalmás szakasza csak hétköznap. X csak hétköznap közlekedik

Kaloosa — Tompa — Bácsalmás (1193)									
X	X	O	E		H	O	X	H	
6.00	6.40	14.10	15.05	i.	Bácsalmás Rapp v	6. 8.55	—	—	
6.15	6.55	14.55	15.20	6.	Osztéria Schneider v.	8.08	—	—	
—	—	—	—	i.	Csajkás sor	7.57	—	—	
—	—	—	—	6.	Tompa templomter	8.35	7.40	15.00	
—	—	—	—	i.	Kaloosa vasútáll.	8.20	7.30	14.45	

C csak hétfőn és pénteken közlekedik. H csak iskolai előadások napján. X csak hétköznap.

— Veleje nyomdászati. Székely központja. Baján, I., Rókus-u. 45.